
Меры предосторожности
1. Детский автомобиль должен быть собран взрослым.
2. Использовать только под присмотром опекуна.
3. Категорически запрещается использовать вблизи дорог, склонов, рядом с бассейном и дру-
гими опасными местами.
4.Перед использованием наденьте защитные средства, такие как: шлем, защитный рукав, на-
коленник и т.д.
5. Автомобиль необходимо регулярно проверять на наличие повреждений, При обнаружении
каких-либо повреждений прекратите использование до тех пор, пока они не будут устранены.
6. Данный продукт подходит только для детей в возрасте от 3-7 лет.
7. Не перегружать. Максимальный вес пользователя 25 кг.
8. Когда вы прекратите использовать или размещать устройство, пожалуйста, отключите ис-
точник питания и переведите все переключатели в положение "Стоп" или "выкл.".
9. Не используйте никакие аксессуары, которые не соответствуют техническим характеристи-
кам данного изделия.
10. Во время зарядки держитесь подальше от легковоспламеняющихся материалов, чтобы
предотвратить возгорание.

Содержание
1. Следует регулярно проверять двигатель, рулевое управление и винты (рекомендуется каж-
дые полмесяца), чтобы убедиться, что они не ослаблены, и своевременно устранять любые
потенциальные угрозы безопасности.
2. Регулярно проверяйте, не повреждены ли провода, вилки, корпуса и другие части зарядно-
го устройства. При обнаружении каких-либо повреждений прекратите его использование и ис-
пользуйте после ремонта.
3. Не меняйте конструкцию и систему подключения данного изделия без разрешения.
4. Не используйте предохранители, которые являются несовместимыми с данным продуктом.
5. Автомобиль можно чистить мягкой и сухой тканью.
6. Не следует хранить при высокой температуре, вблизи огня и во влажных местах. В снеж-
ные и дождливые дни мотоцикл должен быть накрыт.
7. В помещениях с нестабильным напряжением питания рекомендуется установить стабили-
затор напряжения для защиты аккумулятора.
8. Запрещается подключать вторичную батарею с помощью некачественной проводки или ме-
таллических предметов, в противном случае произойдет короткое замыкание батареи, повре-
ждение цепи или возгорание.
9. Категорически запрещается пользоваться этим мотоциклом под палящим солнцем и до-
ждем.
10. Заряжайте аккумулятор в хорошо проветриваемом и сухом помещении и держите аккуму-
лятор сухим.
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Список деталей

Кузов Сидение Колеса (4 шт)

Запасное колесо Колпаки (4 шт) Руль

Пульт управления Зарядное устройство Боковые зеркала
 (2 шт)

Этапы сборки

1. Отвинтите по очереди 4 винта с шайбами на передней и задней оси.
2. Установите 4 колеса на оси.
3. Закрепите колеса шайбами и винтами.

4. Установите колпаки на колеса.
5. Снимите белый изолятор.
6.Подсоедините чёрную клемму к красной.

7. Установите сидение как показано на рисунке,закрепите его
8. Установите руль, соедините клеммы.

9. Надавите на руль,чтобы он закрепился.
10. Установите запасное колесо на кузов автомобиля и закрепите 2 винтами.

11. Установите боковые зеркала в подходящие пазы на кузове автомобиля.


